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COMUNICATO UFFICIALE N. 4020 - ROMA 20/09/2023

Il Giudice Sportivo Nazionale della Federazione Italiana Baseball Softball , Dott. Silvano Filippi, nella seduta del 20/09/2023 ha

omologato le gare di seguito indicate ed ha adottato le delibere ed i provvedimenti che integralmente si riportano

Serie A2 Softball 2023

A) Risultati gare

Palyoff - Semifinale A Giornata 03

Risultati gare

09/09/2023 S00A2HAO0311-2023 LACOMES NEW BOLLATE A.S.D. LONGBRIDGE 2000 BOLOGNA 4 - 10

Raul SALGADO PEREZ | Giancarlo STIVAL | Giovanna AZZONI | Terenzio Enrico GNEMMI | Salvatore BIONDILLO | Salvatore BIONDILLO

Palyoff - Semifinale A Giornata 04

Risultati gare

09/09/2023 S00A2HAO0411-2023 LACOMES NEW BOLLATE A.S.D. LONGBRIDGE 2000 BOLOGNA 1 - 5

Giancarlo STIVAL | Raul SALGADO PEREZ | Giovanna AZZONI | Terenzio Enrico GNEMMI | Salvatore BIONDILLO | Salvatore BIONDILLO

Palyoff - Semifinale B Giornata 03

Risultati gare

09/09/2023 S00A2HBO0311-2023 ITAS MUTUA ROVIGO SACCO LEGNANO 6 - 5

Yampier MENENDEZ GONZALEZ | Roberto VALENTINIS | Patrizia BERGAMASCHI | Katty PENOLAZZI | Stefano RUSSI | Stefano RUSSI

Palyoff - Semifinale B Giornata 04

Risultati gare

09/09/2023 S00A2HBO0411-2023 ITAS MUTUA ROVIGO SACCO LEGNANO 1 - 7

Roberto VALENTINIS | Yampier MENENDEZ GONZALEZ | Patrizia BERGAMASCHI | Katty PENOLAZZI | Stefano RUSSI | Stefano RUSSI

Playout - Finale A Giornata 03

Risultati gare

09/09/2023 S00A2EAO0311-2023 WHITE TIGERS MASSA DALMINE LS CROCETTA 0 - 7

Loretta LAMIERI | Raul PERERA | Federica PARENTI

Playout - Finale A Giornata 04

Risultati gare

10/09/2023 S00A2EAO0411-2023 WHITE TIGERS MASSA DALMINE LS CROCETTA 0 - 14

Raul PERERA | Loretta LAMIERI | Federica PARENTI
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Playout - Finale B Giornata 04

Risultati gare

09/09/2023 S00A2EBO0411-2023 BANCO DI SARDEGNA NUORO NUOVE PANTERE LUCCA 12 - 2

Serena VARGIU | Angelo NEARCO | Antonello SERRA | Giovanni Martino VARGIU

Playout - Finale B Giornata 05

Risultati gare

10/09/2023 S00A2EBO0511-2023 BANCO DI SARDEGNA NUORO NUOVE PANTERE LUCCA 4 - 6

Angelo NEARCO | Serena VARGIU | Antonello SERRA | Giovanni Martino VARGIU

B) Classifiche

Palyoff - Semifinale A

Classifiche Team Label PG PV PP PAR PER(%) GB

1 LONGBRIDGE 2000 BOLOGNA 4 3 1 0 .750 0

2 LACOMES NEW BOLLATE A.S.D. 4 1 3 0 .250 2

Playout - Finale A

Classifiche Team Label PG PV PP PAR PER(%) GB

1 DALMINE LS CROCETTA 4 3 1 0 .750 0

2 WHITE TIGERS MASSA 4 1 3 0 .250 2

Palyoff - Semifinale B

Classifiche Team Label PG PV PP PAR PER(%) GB

1 SACCO LEGNANO 4 3 1 0 .750 0

2 ITAS MUTUA ROVIGO 4 1 3 0 .250 2

Playout - Finale B

Classifiche Team Label PG PV PP PAR PER(%) GB

1 NUOVE PANTERE LUCCA 5 3 2 0 .600 0

2 BANCO DI SARDEGNA NUORO 5 2 3 0 .400 1

C) Provvedimenti disciplinari

STAFF
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INTERDIZIONE Da data 2023-09-11 A data 2023-09-27 PAOLETTI Chiara (09162 - A.S.D. NUOVE PANTERE LUCCA) , dirigente

della Società Nuove Pantere Lucca, la quale, dopo essere stata espulsa per essere entrata sul terreno di gioco ed essersi diretta verso

l'arbitro di base, del quale contestava un giudizio, nel seguito della partita, dagli spalti e unitamente ad altri due espulsi della società

medesima, ha reiteratamente insultato l'arbitro di base. Sanzione così determinata: giorni 7 di interdizione ai sensi dell'art. A7, co. 2,

Reg. Giust. per le proteste contro il giudizio arbitrale; giorni dieci di interdizione per la ulteriore violazione dell'art. A8, co. 5, Reg.

Giust., che prevede da 3 a 10 giorni di interdizione a carico del dirigente che faccia uso di linguaggio lesivo dell'onorabilità arbitrale, e

che viene applicata nel massimo edittale in ragione della gravità della condotta tenuta.

ATLETI

SQUALIFICA 2 giornata/e PERGOLA Rebecca Zoe (09162 - A.S.D. NUOVE PANTERE LUCCA) espulsa per aver platealmente

contestato l'operato dell'arbitro di base; dopo l'espulsione, nel seguito della partita, dagli spalti e unitamente ad altri due espulsi della

società medesima, ha reiteratamente insultato l'arbitro di base. Sanzione così determinata: una giornata di squalifica per

contestazione dell'operato arbitrale in la violazione dell'art. A7, co. 2, Reg. Giust.; una ulteriore giornata di squalifica per la violazione

dell'art. A8, co. 5, Reg. Giust., per aver fatto uso di linguaggio lesivo dell'onorabilità dell'arbitro di base.

TECNICI

SQUALIFICA 6 giornata/e BOSI Raffaele (09162 - A.S.D. NUOVE PANTERE LUCCA) espulso per essersi portato faccia a faccia con

l'arbitro di base contestandone l'operato, anche con linguaggio gravemente lesivo dell'onorabilità dell'ufficiale di gara e con tono

minaccioso, venendo allontanato solo grazie all'intervento dell'arbitro capo che si interponeva e riusciva a convincerlo a lasciare il

terreno di gioco. Dagli spalti, successivamente, ha rivolto ripetute offese all'arbitro di base, unitamente ad altri due espulsi della

propria società. Sanzione così determinata: tre giornate di squalifica per la violazione dell'art. A8, co. 7, Reg. Giust., per essersi diretto

con intento aggressivo verso uno degli ufficiali di gara; una giornata ulteriore di squalifica per aver fatto uso di linguaggio lesivo

dell'onorabilità dell'arbitro di base mentre si trovava sugli spalti in violazione dell'art. A8, co. 5, Reg. Giust.; una giornata di squalifica

inflitta in applicazione dell'aggravante di cui all'art. A8, co. 11, Reg. Giust., avendo il tesserato in questione posto in essere più

infrazioni tra quelle contemplate dall'Art. A8; infine, essendo il tesserato in questione recidivo, trova applicazione l'aumento fino ad

un terzo prevista dall'art. 12, co. 1, Reg. Giust., e quindi l'inflizione di una ulteriore giornata di squalifica, per complessive sei giornate

di squalifica.

SOCIETÀ

AMMENDA 650EUR alla società 09162 - A.S.D. NUOVE PANTERE LUCCA così determinata: 1) condotta del dirigente espulso per la

violazione dell'art. A8, co. 5, Reg. Giust., che prevede da euro 50 a euro 500, commessa da una dirigente che, dagli spalti, ha fatto

ripetutamente uso di linguaggio lesivo dell'onorabilità dell'arbitro di base: euro 200 di ammenda, ritenuta equa in relazione alla

gravità del comportamento tenuto, ed in particolare per il ruolo di.dirigente rivestito e per la modalità in cui l'offesa è stata arrecata

(dagli spalti); 2) condotta tenuta dalla giocatrice espulsa: per la violazione dell'art. A8, co. 5, Reg. Giust., che prevede da euro 50 a euro

500, commessa da una giocatrice che, dagli spalti, ha fatto ripetutamente uso di linguaggio lesivo dell'onorabilità dell'arbitro di base,

euro 100 di ammenda, ritenuta equa in relazione alla modalità con cui l'offesa è stata arrecata (dagli spalti); 3) quanto alla condotta

del tecnico tesserato espulso che si è diretto con intento aggressivo verso l'ufficiale di gara - arbitro di base, e che lo ha poi

reiteratamente offeso dagli spalti: per la violazione dell'art. A8, co. 7, Reg. Giust., che prevede da euro 200 a euro 500, si ritiene equa

l'ammenda di euro 250; per la violazione dell'art. A8, co. 5, Reg. Giust, che prevede da euro 50 a euro 500 di ammenda in caso di uso di

linguaggio lesivo dell'onorabilità degli ufficiali di gara, si ritiene equa l'ammenda di euro 100, che tiene conto della gravità del
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comportamento tenuto, ed in particolare per essere le offese state rivolte all'arbitro di base dagli spalti.

D) Delibere

Nessun contenuto

Il Giudice Sportivo Nazionale

Dott. Silvano Filippi
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